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ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ Γ΄ ΤΑΞΗΣ ΕΝΙΑΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ 
ΣΑΒΒΑΤΟ 24 ΙΟΥΝΙΟΥ 2000 

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ (ΚΥΚΛΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ):  

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑ 
 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ 
 

ΘΕΜΑ 1Ο  
Α.  
1. Σωστό το α 
2.  Σωστό το γ 
3.  Σωστό το β 
4.  Σωστό το β 
5.  Σωστό το δ 
 
Β. α → 4,   β → 5,   γ → 1,   δ → 2 
 
ΘΕΜΑ 2Ο  
 

Α.   1 → Λάθος,   2 → Σωστό,   3 → Σωστό,   4 → Λάθος,  5 → Λάθος 
Β. 1. ανορθωτή, σταθεροποιητή 

2. µηδέν 
3. τάση, παράλληλα 

 
ΘΕΜΑ 3Ο  
 

1. Από τα δεδοµένα είναι: V0 = 220V, I0 = 10 Α, ω = 500 rad/s, φ = π/4 rad 
Η πραγµατική ισχύς που καταναλίσκεται στη σύνθετη αντίσταση είναι: 
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2. Η ενεργός ισχύς είναι: 
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3. Η φαινοµένη ισχύς είναι: 
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4. Η συµπεριφορά του κυκλώµατος είναι επαγωγική διότι 

η ένταση καθυστερεί της τάσης κατά γωνία: 
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Το τρίγωνο ισχύος φαίνεται στο διπλανό σχήµα.  
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ΘΕΜΑ 4Ο  
 

1. Επειδή ο µετασχηµατιστής είναι ιδανικός, οι απώλειες είναι µηδενικές και 
µπορούµε να θεωρήσουµε ότι δεν υπάρχει διαφορά φάσης µεταξύ της τάσης και 
της έντασης στο πρωτεύον και στο δευτερεύον τύλιγµα, δηλαδή: 

συνφ1 = συνφ2 ≃ 1 και η ισχύς στο πρωτεύον θα ισούται µε την ισχύ στο 
δευτερεύον. 

V2 = I2·R ⇒ V2 = 80 V 
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2. Ισχύει: 
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Οπότε θα έχουµε: 
 W160P 440P συνφIVP 111111 =⇒⋅≅⇒⋅⋅=

 W160P 280P συνφIVP 222222 =⇒⋅≅⇒⋅⋅=  


